قوانيين الاحصاء التحليلي
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	( قانون الاحتمالات البسيطة ) إذا كان هناك حدث ما وليكن ( أ ) وهذا الحدث بيتكررحدوثه  (م ) من المرات في تجربة حجمها (ن ) من المرات فأنه يمكن حساب احتمال وقوع هذا الحدث وفق القانون
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	( قانون الاحتمالات المركبة ) ذا كان لدينا حدثين ( أ ) , (ب) فإن احتمال وقوع ( أ ) او (ب) كلاهما 
	ح( أ   أو ب ) = ح ( أ + ب ) =  ح ( أ ) + ح (ب) – ح ( أ ب)


	اذا كان (أ,ب) حدثان مستقلان , فأن : ( كاحتمال  ذهاب الاب والأبن , احتمال نجاح الرياضه والمحاسبه , أي معناها كل حدث مستقل عن الثاني ) 

احتمال  وقوع أ وَ ب = ح (أب)

احتمال وقوع أ لوحده = ح ( أ )

احتمال وقوع ب لوحده =  ح ( ب )


	(قانون الحوادث المستقلة ) هو    ح(أ  ب ) =  ح (أ) × ح (ب)

	اذا كان (أ,ب) حدثات غير مستقلان , فأن : (معناها ان كل حدث يعتمد على الاخر ..مثل الابن الذي لن يذهب الى اذا ذهب والده ...) ..(حرف الــ وَ  الموجوده بين أ ب معناها ضرب ..)
	(قانون الحوادث الغير المستقلة ) هو   ح ( أ وَ ب )  = ح( أب)= ح (أ) × ح ( ب ​ / أ )



	القيمة المتوقعه (القيمه المتوقعه وهي الوسط الحسابي  ورمزه ميوا ( µ ) وهو حرف يوناني او لاتيني وهذا من الحروف الثابته في علم الحصاء  ميوا   ( µ ) معناه وسط حسابي أي معناها قيمه متوقعه).هذا القانون يطبق عندما تكون الدالة على شكل جدول
	( µ ) = مجـ س × ح ( س )   ... (مجـ) معناها مجموع ميم 

	قانون التباين (رمزه σ2  ( سيجما تربيع ) , هذا حرف يوناني وهو رمز ثابت في علم الاحصاء , كلمة سيجما وعليها رقم 2 من فوق تنطق سيجما تربيع وهي معناها التباين , كيف اقيس التباين ؟؟....كيف اقيس درجه تقارب القيم او تباعدها ؟,اقيسها عن طريق هذا القانون :
	  σ2= مجـ  س 2  × ح ( س ) – (µ )2


تابع قوانيين الاحصاء التحليلي
	شرح القانون
	القانون

	توزيع ذو الحدين (يتعامل مع المتغيرات المتقطعة ) ويجب ايجاد التوقع والتباين لذو الحدين 
	القيمة المتوقعة  µ = ن × ل 

والتباين =  σ2  = ن × ل × (1- ل )

	قانون ذو الحدين ( التاكد من التوزيع الاحتمالي هو ذو الحدين )
	ح (س ) = ن ق س × (ل)س × (1- ل) ن-س
ملاحظات:

ن= عدد العينات

ل= نسبة المعيب

س = الوحدات المعيبة بالعينة ( اذا لم نجد وحدة معيبة بالعينة تكون س = صفر و اذا وجدنا واحده عينة معيبة تكون س= 1 وهكذا )

* اذا كانت ل مجهولة تساوي قيمتها = 0.5 ( نص )

	طريقة فك القيمة  9 ق 3
	= 
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  المقام ينزل ثلاث درجات واضربهم في بعض و البسط ينزل ثلاث درجات وتضرب في بعض

	6! = طريقة فك مضروب 6


	6! = 6 × 5 ×4×3×2×1  = 730



	توزيع بوسون
متى يستخدم قانون بوسون = نون اكبر من 30 وفي نفس الوقت  لام اقل من 10% أو 1 من 10 لازم اقل من 10 يسمى قانون بوسون ( قانون الاحداث النادره)  أي التي يندر حدوثها
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الملاحظات :

م = متوسط عدد مرات الحدوث

 اذا كانت م مجهولة فنقول  ن x ل = م 

هـ = قيمة هـ تعطى جاهزة في المسئلة

س= احتمال وقوع الحدث 
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	التوزيع الطبيعي يتعامل مع المتغيرات المتصلة او المستمرة.
	القيمة المعيارية هي   ى = 
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س= المتغير
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= القيمة الثابتة 
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 = الانحراف المعياري

	قانون التقدير بنقطه او التقدير وحيد القيمه
	µ  =  س/ ± ي      
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	قانون تقدير النسبه في المجتمع بفترة الثقه
	
ل = ل^ ± ي        ل^(1 - ل^ )

                             ن 


	 قانون تقدير الفرق بين متوسطي مجتمعين بفتره ثقه
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	حجم العينه ن اللازمه لتقدير نسبة حدوث صفه ما في المجتمع .هذا القانون للنسبه المئويه
	ن =  ى2 × ل × (1- ل)
                د2



	                                    قانون وسيله الاختبار
	ي =     (   سَ - µ)     ن         

                   ع                

	هذا القانون الخاص بأختبار النسبه بالمجتمع ( ل )
	                ل^ - ل

ي = 
            ل ( 1 -  ل )

                     ن



قوانيين الاحصاء التحليلي
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	وهو القانون الذي نعوض به في البيانات التي لدينا ونسميه ي المحسوبة أو القيمة المحسوبة.
	ي=    س1 – س2       
                                              [image: image10.png]


 QUOTE  

              

                ع22  +  ع22                   
                 ن2           نن                      
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